



# 安保加强 标识增多 媒体陆续来到 里约奥运气氛渐浓



7月7日,记者在里约国际机场附近拍摄的印有多语种“欢迎”字样的彩旗。

两三个月前,记者在里约还感受不到太多奥运氛围,这座城市和往常并无不同。但随着奥运临近,慢热的巴西人似乎才意识到盛宴即将到来。近一个月以来,城市里一下多了许多奥运标识。

里约国际机场已翻修一新,许多在里约常驻的中国朋友感叹,和之前那个比较破旧的机场相比,如今的里约机场都快让人不认识了。在机场道路两旁,一侧挂着各国语言书写的“欢迎”旗帜,而另一侧则写着“一会见”。

在通往里约著名科帕卡巴纳海滩的隧道口,张贴着印有“一个新世界”里约奥运口号的巨幅海报。在里约各大街道上,绿色“RIO 2016”字样标出了奥运专用道。主要奥运场馆周边,奥运指路牌也已就位。在海滩上,占地1800平方米的奥运特许商店无时无刻不在提醒游客和居民奥运的到来。被各种涂鸦占据的里约街头,近来也出现了展现奥运主题的涂鸦,巴西的奥运明星成了涂鸦的主角。

奥运首批实体售票亭近期在里约几个商场里开张。在这里,人们可以现场取走之前

通过网络购买的门票,也可以直接在现场用现金或银行卡购票。里约奥组委门票主管费雷蒂表示,目前已售出约70%的奥运门票。“我们期待着更多人前往售票亭购票,巴西人总是爱在最后时刻买票。”费雷蒂说。

在奥运工程方面,巴西人也爱在最后时刻发力。在奥运主赛区、位于里约西南部的巴哈区,奥运地铁四号线还在紧张地进行收尾工程,该条沿海地铁将于8月1日通车。而在巴哈区的主干道中央,快速公交BRT的车站也在忙碌建设中。

在巴哈奥林匹克公园,各大奥运场馆周围,还有零零散散的工程车和建材,工人们正在为场馆彻底交付使用加班加点。而一些临时场馆为了节省维护成本,在近两个月才开始搭建,目前施工还在如火如荼进行中。据奥组委透露,所有永久性场馆将于7月10日全部完工,临时场馆将于7月21日完工,各场馆将于7月24日开始陆续向运动员开放。

对于各国游客和运动员普遍担忧的治安问题,里约近来也逐渐加强安保工作。在7月5日奥运倒计时一个月之际,巴西国家公共安全部队正式接管奥运场馆安保,数百名身穿

里约奥运会不到一个月就将拉开大幕。东道主的筹备工作进入最后冲刺,奥运工程到了收尾阶段,城市里奥运标识逐渐增多,军队和警察加强安保巡逻,而各国媒体也陆续来到里约,里约的人们终于感受到了之前并不太浓厚的奥运氛围。

军服、荷枪实弹的部队成员在巴哈奥林匹克公园举行誓师大会。7月9日,巴西军队和装甲车来到奥运主要场馆周边进行巡视,他们将于7月24日正式上岗,保卫奥运场馆、机场、公交地铁站、主要街道和景点。在里约市区主要街道上,巡逻警力也明显开始增加。

巴西政府本周表示,在里约执行奥运安保任务的军人将增加3000人。这样,奥运安保人数达到8.8万人,其中包括4.1万名军人(2万名军人在五座奥运足球协办城市、2.1万名军人在里约)和4.7万名警察。巴西国防部长和司法部长在本周也接连确认,到目前为止世界上任何一家情报机构都没有追踪到里约奥运会有恐怖袭击威胁,奥运期间发生恐怖袭击的概率非常低。

随着奥运临近,世界媒体的新闻大战也一触即发,本届赛事的主新闻中心7月5日正式“开张”。主新闻中心位于巴哈奥林匹克公园,总面积27000平方米。奥运期间这里将是全球约6000名注册记者的办公室,赛场内外的故事将从这里传遍世界。

据新华社

## 体育播报

### 梅西推迟续约

西媒称他正考虑离开巴萨



百年美洲杯后,心灰意冷的梅西决定退出国家队。而另一个让梅西糟心的事就是逃税案的判处,法庭最终给与梅西监禁21个月,罚款350万的判罚。这更是给了梅西不小的打击,西媒称在这样一个失意的夏天,梅西正在对自己的职业生涯重做考虑,或许会做出离开巴萨的决定。根据《马卡报》的报道,梅西目前与巴萨的合同到2018年,俱乐部正在试图与他进行续约工作,但是梅西的态度却摇摆不定。

巴萨的主席已经公开声明无条件支持梅西,而梅西也知道巴萨与他续约的话肯定会提高他的薪水。但《马卡报》指出这无关钱的问题,现在梅西最希望知道自己起诉的结果,而且在2016-17赛季的下半赛季之前,梅西不会做出续约的决定。

晚综

### 美田径选拔赛110米栏 橄榄球选手爆冷夺冠



北京时间7月10日上午,美国田径全国锦标赛暨奥运选拔赛结束第九天争夺,男子110米栏爆出大冷门,三位世界冠军阿里斯·梅里特、奥利弗和理查德森全部无缘前三,失去参加里约奥运会的资格,而获得冠军的是俄勒冈大学橄榄球队的外接手戴文·阿伦。

戴文·阿伦目前是俄勒冈大学橄榄球队的外接手,同时也是俄勒冈州田径队选手。除了橄榄球,阿伦此前只参加NCAA锦标赛级别的田径赛事,而且100米、200米和400米栏也是他的主项,此前他110米栏的最好成绩是13秒16。就这样一位实力不错,但知名度和经验度欠奉的选手,却在这次选拔赛上一飞冲天。阿伦在半决赛第三组就以13秒40(顺风每秒2米1)列小组第一,而该小组第二的奥利弗在过线后表情痛苦,手捂左大腿,不久后他宣布放弃决赛,成为110米栏第一位出局的世界冠军。

决赛时,阿伦在跨过第七个栏时开始领先,最后以13秒03的成绩获得冠军,该成绩可列今年世界第三。今年正式复出室外赛的伦敦奥运会冠军、现世界纪录保持者梅里特全力发挥,他最终跑出了13秒22的今年个人最好成绩,可惜只获得第四,而理查德森以13秒28获得第五。

晚综

## 小威获第22个大满贯单打冠军



小威在获胜后庆祝。

北京时间7月10日,在2016年温布尔登网球锦标赛女双决赛的争夺中,非种子选手威廉姆斯姐妹迎战5号种子舍夫娃/巴博斯。最终姐妹二人6:3、6:4战胜对手,第6次夺得温网女双冠军,第14次夺得大满贯女双冠军,这也是小威生涯第四次包揽温网单双两冠。就在几个小时前,小威才刚刚凭借强大的实力以及关键的破发,以7:5和6:3战胜德国选手、4号种子科贝尔,赢得2016年温网女单冠军。

一年前,当小威取得自己的第21个大满贯后,所有人都期待着她在美网完成比肩传奇的壮举,但半决赛的意外失利让她夺冠的势头戛然而止。随后,尽管世界第一连续杀入今年澳网和法网的决赛,但都与冠军失之交臂,而在澳网战胜她的,正是德国姑娘科贝尔。似乎,格拉芙的纪录距离小威只有一步之遥,却又差之千里。

再次隔网相对,“黑珍珠”用自己的方式拒绝了悲剧的重演,13个ace球,直落两盘,在完成了最后的截击得分之后,小威躺在温网绿色的草皮上,庆祝这来之不易的冠军。网坛一姐也再次向世界证明,小威的时代,还没有结束。

这是34岁的小威职业生涯第7个温网桂冠(2002、2003、2009、2010、2012、2015、2016),再度追平格拉芙,并列排在公开年代第二位(纳芙蒂蒂诺娃9冠)。温网也成了美国人登顶次数最多的大满贯赛事,她在澳网

和美网都有6个冠军入账,在法网则问鼎3次。也是的小威职业生涯收获的第22个大满贯单打冠军头衔,追平了格拉芙保持的大满贯女子单打夺冠最多纪录。同时,小威也以34岁283天的年纪继续刷新着自己保持的公开年代最年长的大满贯女单冠军的记录。

小威赛后表示:“科贝尔打得非常好,是一个很棒的对手,我喜欢和她打比赛。”对于追平格拉芙的纪录,小威坦言:“我很难不去想它(追平纪录),我前两次都失败了,其中一次就是和科贝尔交手。正因为我知道自己必须非常努力,胜利的味道才更加甜美。”

拿下冠军的小威继续守住女单世界第一宝座,和科贝尔的积分差距拉开到1830分。“尽管已经35岁了,但是赛琳娜依旧保持着强大的竞争力,莎娃禁赛,阿拉伦卡遭遇伤病困扰,穆古鲁扎和科贝尔发挥不稳。当今女子网坛,小威仍是一座高山,而她的第23个大满贯就在不远的前方。”ESPN表示。

晚综